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Материалы данного описания являются объектами 
авторского права и предназначены только  
для личного, закрытого использования.
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Нам понадобится

Носки из NOVITA 7 brothers
Расход 100‑120 гр.

Метраж: 200 метров в 100 гр
Состав: 75 % шерсть супервош, 25 % полиамид

Моя плотность: 23 п. х 30 р. в лиц.глади 10х10 см,  
спицы номер 3.

Одного мотка хватит на пару размера 37‑39.
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1 — Резинка (манжета)
2 — Паголенок
3 — Подъем
4 — Ступня
5 — Мысок
6 — Подошва
7 — Убавка клина
8 — Поворот пятки
9 — Стенка пятки

ПРОЕКТНЫЙ 
ЛИСТ

 
  

ИЗДЕЛИЕ:   

Пряжа:  

Цвет:                       

№спиц:

Плотность:

Расход:

Образец до ВТО в 10 см.:                /  

Образец после ВТО  в 10 см.:         /

 

Кол-во набранных петель: 

Кол-во рядов резинки (см):

Количество повторов раппорта 
(паголенок):

Кол-во выделенных петель 
на пятку:

Кол-во рядов стенки пятки:

Количество поднятых петель:

Общее кол-во петель на стопе:

Количество повторов раппорта 
на стопе:

Длина стопы в см:

Длина мыска в см:

Распределение петель 
для поворота пятки:
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Общая схема вязания
Раппорт узора 7 петель / 2 ряда
1 ряд: 2 изн., 1 лиц. снять (нить 
за спицей), 2 изн., 2 лиц.
2 ряд: 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 2 лиц.

Набираем любым удобным спосо‑

бом 49 петель. Повторяем раппорт 
7 раз!

Высота паголенка: 40 рядов 
для меньшего размера, 36 рядов 
для большего.

Стенка пятки
Выделим  25 п. на пятку (1 изн., 2 
лиц., 2 изн., 1 лиц. снять (нить за 
спицей), 2 изн. , 2 лиц., 2 изн., 1 
лиц. снять, 2 изн., 2 лиц., 2 изн., 1 
лиц. снять, 2 изн., 2 лиц., 1 изн.) 
При распределении петель важно 

Делим визуально стенку пятки на 3 ча‑
сти 8-9-8, можно повесить маркеры.

1 ряд: 1 п. снять (нить за работой), 
13 лиц., 2 вм. лиц. наклон впр., 1 лиц. 
Развернуть работу. 

2 ряд: 1 п. снять (нить перед рабо‑
той), 4 изн., 2 вм. изн. наклон вл., 1 
изн. Развернуть работу.

Внимание! По бокам от цен-
тральной части будут образо-
вываться «дырочки», по кото-
рым легко ориентироваться.

3 ряд: 1 п. снять, 5 лиц., петлю перед  
и петлю после «дырочки» провязать 
вм. лиц. наклон впр., 1 лиц. Развер‑
нуть работу.

учитывать узор и его расположение, 
симметричность. На отложенных 
спицах 24 петли, по краям у нас 
должен остаться зеркальный узор.

Провяжем 18 поворотных рядов 
по узору.

4 ряд: 1 п. снять, 6 изн., петлю перед 
и петлю после «дырочки» провязать 
вм. изн. наклон вл., 1 изн. Развернуть 
работу.

5 ряд: 1 п. снять, 7 лиц., 2 вм. лиц. 
наклон впр., 1 лиц. Развернуть работу.

6 ряд: 1 п. снять, 8 изн., 2 вм. изн. 
наклон вл., 1 изн. Развернуть работу.

7 ряд: 1 п. снять, 9 лиц., 2 вм. лиц. 
наклон впр., 1 лиц. Развернуть работу.

8 ряд: 1 п. снять, 10 изн., 2 вм. изн. 
наклон вл., 1 изн. Развернуть работу.

9 ряд: 1 п. снять, 11 лиц., 2 вм. лиц. 
наклон впр., 1 лиц. Развернуть работу.

10 ряд: 1 п. снять, 12 изн., 2 вм. изн. 
наклон вл., 1 изн. Развернуть работу.

Возвращаемся в круговое вязание. 

Поворот пятки
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3 ряд: 
1 спица: все лиц., не доходя 3-х п.  
до конца, 2 вм. лиц. наклон впр.,  
1 лиц.; 2 и 3 спицы: по узору;  
4 спица: 1 лиц., 2 вм. лиц. наклон вл., 
остальные п. до конца спицы лиц.

4 ряд: 
1 спица: все п. лиц.; 2 и 3 спицы:  
по узору; 4 спица: все п. лиц.

Повторяем 3 и 4 ряд, пока на спицах 
не останется 26+24 п. = 50 п.

Провяжем еще 36 рядов для мень‑
шего размера, для большего 40 рядов.

8 лиц., вешаем маркер начала ряда.

1 ряд:
1 спица: 7 лиц., этой же спицей под‑
нимаем петли из кромки 10 лиц.; 2 
спица: поднять 1 изн., далее по узо‑
ру; 3 спица: по узору, далее поднять 
1 изн.; 4 спица: поднимаем петли 

из кромки 9 лиц. Той же спицей, 
что поднимали петли, провязыва‑
ем  лиц. (петли основания пятки до 
маркера).

2 ряд:
1 спица: 17 п. лиц.; 2 и 3 спицы: по 
узору 26 п.; 4 спица: 17 лиц.

Убавки клина

1 ряд:
1 спица: все лиц.; 2 спица: 1 п. лиц., 2 
вм. лиц. наклон вл., остальные петли 
спицы лиц.; 3 спица: все петли лиц., 
не доходя 3‑х п. до конца, 2 вм. лиц. 
наклон впр., 1 лиц.; 4 спица: все лиц.

2 ряд: все петли лиц.

3 ряд:
1 спица: все петли лиц., не доходя 3‑х 
п. до конца, 2 вм. лиц. наклон впр., 
1 лиц.; 2 спица: 1 п. лиц., 2 вм. лиц. на‑
клон вл., остальные петли спицы лиц.; 
3 спица = 1 спице.; 4 спица = 2 спице.

4 ряд: все петли лиц.

Повторяем ряды 3 и 4, пока на спи‑
цах не останется 28 петель. Далее 
делаем убавки в каждом ряду, пока 
не останется 16 петель. 

Распределяем петли поровну 
на 2 спицы так, чтобы рабочая нить 
выходила сбоку. Для этого провяжем 
дополнительно лицевыми петли 
1‑ой спицы и остановимся. Оставив 
кончик 15‑20 см, отрежем нить. Вы‑
полняем трикотажный шов «петля 
в петлю».

Мысок


